

Tájékoztató a kutak vízjogi engedélyezési eljárásáról a törvénymódosítás után

Tisztelt Szigetcsépiek!

Az Országgyűlés által elfogadott törvénymódosítás értelmében a 2024. január 1. előtt engedély nélkül létesített, 50 méternél nem mélyebb háztartási és mezőgazdasági öntöző kutak általánosan jogszerűnek minősülnek, azokat nem kell bejelenteni, és üzemeltetésükhöz nem kell vízjogi engedélyt kérni. A kutak 2024. január 1. utáni létesítéséhez, üzemeltetéséhez vagy megszüntetéséhez szükséges teendőkről a mellékelt útmutatót készítette a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK).

Jövő évtől a kutakkal kapcsolatos esetleges bejelentési, engedélyezési feladatokat az határozza meg, hogy a kút vízkészletvédelmi szempontból milyen területen létesül. Az új szabályozás meghatároz kockázatmentes és kockázatos területeket, utóbbi kategóriába hazánk területének 12

%-a tartozik, ezek a védendő ivó- és/vagy karsztvízbázisok. A kockázatmentes és a kockázatos területeket a vízkészletvédelmi országtérkép mutatja majd meg, amelyet 2023. augusztus 31-ig készít el az Országos Vízügyi Főigazgatóság. A térképet egyrészt a Hivatalos Értesítőben teszik közzé, másrészt a tervek szerint készül egy online felület is, ahol a helyrajzi szám megadásával lehet azonosítani, hogy az érintett terület kockázatmentesnek vagy kockázatosnak minősül-e.

A háztartási vízigényt kielégítő, 50 méter talpmélységet meg nem haladó, és az első vízzáró réteget el nem érő kút esetében kockázatmentes területen 2024. január 1-jét követően sem lesz teendő, nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés a kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez vagy megszüntetéséhez. **Ivóvíz- vagy karsztbázis szempontjából kockázatos területen azonban a kút létesítését, üzemeltetését**



és megszüntetését előzetesen be kell jelenteni a kút helye szerint illetékes **Katasztrófavédelmi Igazgatóság** részére.

Kockázatmentes területen a sekély mélységű (50 méter talpmélységet meg nem haladó) és az első vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági öntöző kút esetében 2024. január 1-jét követően a létesítést, üzemeltetést és megszüntetést előzetesen be kell jelenteni a Nemzeti Földügyi Központ részére, és a kutakat digitális vízmérővel kell felszerelni. Kockázatos területen a sekély mélységű öntözőkút létesítése, üzemeltetése és megszüntetése is vízjogi engedélyhez kötött tevékenység lesz.

A vízkészletvédelmi országtérkép megjelenését követően újabb tájékoztatást tesztek közzé!

Forrás: nak.hu

*Katona Éva
jegyző*

 ÖNTÖZŐ- ÉS HÁZTARTÁSI KUTAK ENGEDÉLYEZÉSÉVEL, BEJELENTÉSÉVEL KAPCSOLATOS ÚTMUTATÓ 			
MEZŐGAZDASÁGI ÖNTÖZÉSI CÉLÚ KÚT: olyan felszín alatti vízkivertelt biztosító vízlétesítmény, amely kizárólag mezőgazdasági művelés alatt álló terület mezőgazdasági vizsgálatait biztosítja.		2024. JANUÁR 1.	
		ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK	UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK
kockázatmentes területen (hazánk 88 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenteni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	előzetesen be kell jelenteni az NFK-hoz (digitális vízmérővel kell felszerelni)
	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól
kockázatos területen (hazánk 12 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenteni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól
	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól
NFK, azaz a Nemzeti Földügyi Központ elérhetősége: https://nfk.gov.hu/mezogazdasagi_kutak_hatosagi_osztalya Katasztrófavédelmi Igazgatóság, azaz a területileg illetékes Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok elérhetősége: https://www.katasztrofavedelem.hu/137/hatosagi-elkerhetosegek			
HÁZTARTÁSI VÍZIGÉNYT BIZTOSÍTÓ KÚT: a természetes személy évi 500 m ³ -t meg nem haladó mértékű vízhasználat, amelynek célja a) ivóvíz-ellátás, vagy b) személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükséglet biztosítása, függetlenül a kút létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan fekvésétől.		2024. JANUÁR 1.	
		ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK	UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK
kockázatmentes területen (hazánk 88 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenteni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	nem kell bejelenteni
	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól
kockázatos területen (hazánk 12 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenteni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	előzetesen be kell jelenteni a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz
	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól
Felhívjuk a figyelmet, hogy az információk tájékoztató jellegűek, a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően kell eljárni, valamint arra, hogy a vízügyi hatóságok ellenőrzést hivatalból végezhetnek! Vonatkozó jogszabályok: a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény			



SZIGETCSÉP

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK 2023. II. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Hulladék 1 m³ mennyiségben a szigetcsépi lakosok számára díjmentesen elhelyezhető a dömsödi hulladéklerakón. A zöldhulladék nem lebomló zsákban is beszállítható, de azt a lakos a helyszínen köteles kiüríteni.

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2023.					
júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
5.	2.; 30.	27.	25.	22.	20.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által **térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban**, illetve az ágyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke utólag kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2023.					
júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
5.; 19.	2.; 16.; 30.	13.; 27.	11.; 25.	8.; 22.	6.; 20.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban.

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, **az üveg gyűjtőpont(ok)on** történik! (Malom u.; Dózsa Gy. u.)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként **KÉT**, üdülő típusú ingatlan esetében **EGY** alkalommal (3m³/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon** (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
Ráckeve Kossuth L. u. 9.	P, Szo: 8:00 – 12:00	-	-	-
DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5.	H: 8:00 – 20:00 K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00	53/500-152 53/500-153	ugyfelszolgalat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!